

СПбГУ

## ПРОТОКОЛ

встречи первого заместителя декана  
Филологического факультета СПбГУ с представителями Студсовета

02.03.2021

№ 44/16-02-7

Председательствующий – В.П. Казаков, первый заместитель декана Филологического факультета СПбГУ.

Секретарь – О.Е. Фурчакова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали:

Представитель Студсовета,  
студент 2 курса Филологического факультета

Барабанов П.Р.

Председатель Студсовета,  
студентка 2 курса Филологического факультета

Джабиева Г.С.

Заместитель начальника Управления по работе с молодежью

Тимофеева О.С.

Повестка дня:

1. Вопрос о клубе психологической поддержки.
2. Разное.
  - 2.1. Кураторство обучающихся старших курсов.
  - 2.2. Обсуждение обращения, поступившего в виртуальную приёмную.

---

1. Вопрос о клубе психологической поддержки.

---

В.П. Казаков, Г.С. Джабиева

02.03.2021 первый заместитель декана Филологического факультета СПбГУ провел очередную встречу с представителями Студсовета факультета.

В начале встречи В.П. Казаков поблагодарил председателя Студсовета Г.С. Джабиеву за предоставленную информацию о клубе психологической поддержки. Владимир Павлович напомнил, что на встрече с и.о. декана М.В. Корышевым 23.12.2020 высказывалось предложение о подключении к данной работе преподавателей и обучающихся Факультета психологии. Г.С. Джабиева сказала, что Студсовет Филологического факультета общался с обучающимися по направлению «психология» и

они ответили, что в случае необходимости готовы оказать содействие в реализации проекта.

О.С. Тимофеева предложила издать приказ о проведении цикла мероприятий «Психологический клуб поддержки» для обучающихся СПбГУ.

Представители Студсовета сообщили, что они инициируют такой приказ.

1.1. Представителям Студсовета направить О.С. Тимофеевой информацию для подготовки приказа, регламентирующего деятельность клуба психологической поддержки.

## 2. Разное

### 2.1. Кураторство обучающихся старших курсов

---

В.П. Казаков, Г.С. Джабиева, О.С. Тимофеева

В.П. Казаков поинтересовался тем, как реализуется инициатива кураторства обучающихся старших курсов над первокурсниками, о которой шла речь на встрече 17.02.2021. Г.С. Джабиева сказала, что действующая схема хорошо работает и нет необходимости её менять. О.С. Тимофеева добавила, что система кураторства хорошо развита и слаженно функционирует много лет. О.С. Тимофеева предложила выделить лучших кураторов. В.П. Казаков предложил подготовить информацию о лучших кураторах для размещения на сайте.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

### 2.2. Обсуждение обращения, поступившего в виртуальную приёмную.

---

В.П. Казаков, Г.С. Джабиева, П.Р. Барабанов

Владимир Павлович Казаков информировал, что в Виртуальную приёмную поступило обращение, в связи с чем первый проректор по учебной и методической работе М.Ю. Лаврикова поручила вынести затронутые в нем вопросы на обсуждение с представителями Студсовета. В.П. Казаков ознакомил присутствующих с содержанием обращения, в котором выражена озабоченность снижением качества образования при продолжении обучения в дистанционном формате. В.П. Казаков дал комментарии и привел аргументы, которые принимались во внимание при принятии решения о дистанционном формате обучения до 01.04.2021.

В ходе обсуждения отмечалось, что оснований для вывода о снижении качества образования при дистанционном очном формате обучения нет, отдельные вопросы своевременно решаются в рабочем порядке. В то же время представители Студсовета высказались за то, чтобы после 01.04.2021 был переход либо на очный, либо на смешанный формат обучения.

Владимир Павлович поблагодарил представителей Студсовета и О.С. Тимофееву за встречу.

2.2. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

*Б.П. Казаков*

В.П. Казаков

Секретарь руководителя

*О.Е. Фурчакова*

О.Е. Фурчакова